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Передплата 
м  «РУСААНА» виносить: 

в Австриї:
■а цілий рік . . . . 20 кор.
■а пів року . . . . 10 кор’
яа чверть року . . . 5 кор.
яа місяць . . . . 1-70 кор.

За границею:
■а цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
жа пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш мнлостп і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у сл а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
'•рім неділь і рускпх сьвят 
> с’ ІІ ГО-Ч- пополуднії.

''едакция, адмінїстрация і 
скспедиция >Руслана< під ч. 1. 
-л.Домбровского(Хоруніцини).Екс- 
педиция місцева в Аґенцпї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. -  
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
33 с. від стрічки.

Европейский мир.
Европа постаріла ся, а зі старостию 

настала у неї доба бездїльности, браку 
енеріїї. Замилуванє до супокою, до вигоди 
і утертих доріг вироблених традициею по
рядків перейшло в Европі до педантизму, 
сли не до хоробливости. Бож той спокій, 
той «оружний мир» народи купують крова- 
ним потом, недостатком і нуждою мас та 
загальною тіснотою. Податки ростуть, зе
млі убуває відповідно до збільшена густоти 
населеня, а жадної користи з узброєних і 
удосконалених армій нема, крім... бездїль
ности загального мира.

Однак Анґлїя в противставленю до 
континентальних держав не попала в сей 
европейский лєтарґ, мимо того, що в при- 
рівнаню до воруженої від стіп до голови, 
рицарскої Европи, вважає ся народом кра
марів, спекулянтів. Хотяй Анґлїя не посі
дає постійної армії, з молодецкою жваво- 
стию переводила великі і коштовні війни 
на далеких окраїнах земскої кулі, при по
мочи добровольців. Счудована Европа гля 
діла з недовірєм, як можна видавати тися
чі мілїонів ііа непевні війни, як находять 
ся люди, що добровільно затягають ся на 
труди і недогоди та небезпеку смерти, як 
сини найвизначнїйших анґлїйских родів 
кладуть голови на далеких виправах.

Ані бундючність Більгельма нїмецкого, 
анї патріотизм Франциї, анї сила Росиї, 
анї аспірациї других держав не згодні ви- 
друлитн їх з догідних рельсів, по яких 
точить ся буденне, суспільне житє. Проти
вно всі їх змаганя ідуть в тім напрямі, що
би як найдовше зберечн зіаіиз дію. Але 
множать ся познаки, що мимо всіх тих 
заходів Европа буде примушена таки рва- 
нути ся до якого діла. Не підприємчивість 
Европи, але єї інертність доведе до кон
флікту.

П ертий почин до обмеженя Европи в 
єї мирних змаганях^на поли екснортової 
політики вчинили Анґлїйцї. Підчас коли 
Европа зберігала ся імпортовими цлами 
перед заливаючим єї чужосторонним про
мислом і тим способом поодинокі держави 
виробили і піднесли незвичайно свій власний 
промисл, Анґлїя в своїх далеких кольоніях, 
довіряючи своїй промисловій силі, держала 
ся ще завсїгди засади «свобідних дверий«. 
Сю свободу вихісновують очивидно иниіі 
держави, передовсім Німеччина, користуючи 
ся анґлїйским заборчим духом і кольонїза- 
цийною умілостию. Отже тепер хочуть Ан
ґлїйцї зробити сему конець, забезпечити 
себе так само цлами перед посторонною 
конкуренциєю, а між велико-британьскою 
метрополією а єї кольонїямн витворити 
систему протекцийної торговлї.

Ся акция зміряє до тісної злуки ве- 
ликобританьскої держави з єї кольонїямн 
в одноцїльну імнерию, звязану тисячними 
економічними нитками так, що становила 
би окремий англійский сьвіт з вилученєм 
всякого иншого елементу. Хотяй Европа 
потішає ся, що анґлїйским імпериялїстам 
не удасть ся переведене сего пляну, то він

може стати доконаним фактом навіть дуже 
скоро, бо аґітаци і за дотичною зміною за
конодавства розві пула ся на широчезну 
скалю. Вже тепер повинна би Европа за- 
пибігати такому розграничуваню земскої 
кулі, та коли не може спромочи ся до я- 
коїсь спільної акциї, то бодай поодинокі 
держави повинні би зазначити енерґічно 
своє становиско. Одна тілько Росин загро- 
зила, що в такім разі наложить цло на 
чай з анґлїйских кольонїй, що коштувало 
би Анґлїю коло 300 мілїонів річно. Однак 
ще се одно обмежене одного артикулу 
анґлїйского експорту не здержить Анґлїю 
від єї великої, цілий сьвіт обіймаючої 
акциї.

На і сякий спосіб супротив Анґлїї об
межить ся Европа без сумніву тілько на 
динльоматичні теревені, або що найбіль
ше на нерівномірну цлову боротьбу, щоби 
самій і дальше доживати своєї нужди у 
незакаламученім,(мирнім супокою. Однак 
бути може, що сей спокій таки заколотять 
їй і то з зовсім противного боку. Як не 
старала ся Европа заспокоїти македоньских 
повстанців, щоби покорили ся турецкій кор
мизі в надії на реформи, які їм запоруча- 
ють держави, — здає ся таки, ще не обій
де ся без війни і оружної інтервенциї.

Зізд монархів в Мірцштеґу утвердив, 
здавало ся, основи, на яких має бути пере
ведена санация балканьскпх відносин в ін
тересі... европейского мира. Але там роби
ли рахунок без господаря. Внрандї ноти, 
вислані звідтам до Царгороду, приняло ту- 
рецке правительство, як звичайно, з мов
чазною льояльоностию, але сліду наслідків 
сих нот зовсім не бачити. Противно, доно
сять з над болгарскої границі, що баши- 
божуцкі відділи стають чимраз настійчивій- 
ші, напастують пограничні болгарскі патру
лі, а навіть переступають границю. Супро
тив македоньгвлх повстанців иоводять ся 
з давною жостокостию і зьвірством.

Доносять навіть, що на авдиєнциї у 
султана в пятницю минулого тижня, ро- 
сийский амбасадор повідомив султана, що 
держави рішили розширити консулярну кон
тролю задля докладнїйшої контролі переве- 
деня реформ, — а султан дуже тим обру- 
шив ся. Амбасадор завважав, що перего
вори Туреччини з Болгариєю є зовсім без- 
предметові, бо усталенє відносин між обо
ма державами належить виключно до ком
петенції!' держав. Се дало причину до дуже 
оживленої, а навіть нагальної дискусій', в 
якій султан запротестував против такого 
вмішуваня держав до внутрішних турецких 
справ. Турецкі політики пересьвідчені зма
гають до сего, що Порта відкине жаданя і 
претенсиї держав, а султан, який вже є рі
шений на війну з Болгарг.єю, доведе до 
неї за всяку ціну. Не є також тайною, що 
Туреччина приготовлює з поспіхом свої 
оруженя.

І здає ся, що Росин, яка піднесла Ев
ропі оливну галузку мира, перша буде при
мушена відкинути є ї , щоби взяти меч у 
руки. Не тілько на Балканах мотають ся 
справи єї мирної інтервенциї, але богато 
небезнечнїйше на далекім Сході. Япанїя, 
що заздрим оком гляділа на легку дорогу

Росиї через пацифікацию Манджуриї, тіль
ко шукала союзників, щоби виступити про
тив неї оружно. Але коли анї Анґлїя, 
анї Америка не хотіли вязати ся з жов
тою державою против могутного біло
го велита, а Китайці, не прочунявши від 
послїдної прочуханки, не важать ся ставати 
оконем проти своїх «любезних опікунів*, 
—  Япанїя сама рішила ся заскочити Росию, 
І ото наспіла вість, що ягіаньске правитель
ство видало Росиї ультіматум, щоби до 
двох днів опорожнила Манджурию. Очиви
дно, що Росия і не думає слухатись, а роз- 
кязки тих напружених подій належить на- 
дїяти ся вже в найблизшім часі.

Краєвий сойм.
По неречитаню внесень та інтернеляции, 

в першім читаню відіслано до відповідних ко- 
місий проект зміни статуту краєвого банку і 
кілька давнїйших внесень. Відтак полагоджено 
цілий ряд льокальних справ і відчитано 15 ре
фератів правничої комісиї в справі позволеня 
на судові доходженя против послів Олесницкого 
(в 2 справах), кс. Стояловского (в 9 справах), 
Стапіньского (в 1 справі), Трусколяского (1 спра
ва) і Сколишевского (1 сирава). Зізволено без 
дискусиї.

Полагоджуючи справозданє краєвого виді
лу з чинностий дорогового департаменту, ухва
лено домагати ся від правнтельства признаня 
державними тих доріг, які мають більше значі- 
нє під війсковим і економічним зглядом; виго
товити проект закона дотично будови конку- 
ренцийних доріг на взір краєвого закона в Ти- 
ролю і Передарулянїї; побільшити варстати бе
тонових виробів та постарати ся о знижене зе- 
лїзничих тариф для бетонових материялів і ви
робів; уложити закон дорогової поліцаї; візвати 
правительство, щоби бетонові варстати краєвого 
виділу і повітових рад не оподатковувало і не 
признавало їх промисловими варстатами.

По ухваленю внесень промислової комісиї 
в справі денатурованого спіритусу, розвинула ся 
дпскусия над внесенєм громадскої комісиї в 
справі проекту новелі, зміняючої § 19. виборчої 
ординациї до повітових рад. Мимо замітів пос. 
Фрухтмана ухвалено внесене візвати краєвий 
видїл до предложеня такого проекту.

Перед кінцем засїданя пос. Олесницкий 
спитав, в якій стадні находить ся справа стани- 
славівскої ґімназиї? Кн. Чарторийский, як про
відник шкільної комісиї, заявив, що комісия ще 
не мала часу занимати ся нею, але перед кін
цем сеймової сесиї напевно полагодить єї.

Маршалок замкнув засїдане о год. 2і/, і 
назначив

вечірнє засїдане,
яке зачало ся о 8 ’/а год. Два перші реферати 
відложено з причини неприсутності! референтів, 
тож прийшов під наради реферат комісиї для 
бюр посередництва праці. Референт пос. Тар- 
новский представив проект закона, який накла
дає на повітові виділи обовязок утворюваня і 
удержувана таких бюр, а на громади обовязок 
епівдїланя. Надто резолюциєю взиває ся прави
тельство, щоби розтягнуло надзір над єствую- 
чими, приватними бюрами посередництва праці 
і евентуально відбирало їм концесиї, а само при
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своїх публичнах роботах послуговало ся публич- 
ними, краєвими бюрами. Надто краєвий видїл 
мав би приступити до утворена центрального, 
краєвого бюра сего рода. Внесене меншости, 
якої референтом е иос. Рутовский, пропонує 
зміну §. 3. проектованого закони.

В дискусиї заняв перший голос гюс. 0  л е- 
с н и ц к и й  і зазначив, що рускі посли є згідні 
в своїх поглядах на проектований закон, а так 
само стоять у повній згоді з рускою суспільно- 
стию іцо-до сеї квеетиї. Нема нї одного Русина 
без огляду на суспільне становиско і політичні 
погляди, щоби не мав сего пересьвідченя, що ті 
проекти є вимірені против руского народа. Бюра 
не можуть лежати в інтересі' люду, вже хотяй 
би з того згляду, що заводить їх сойм, що скла
дає ся в 2/3 частих з консерватистів і обшарни- 
ків. Поспіх, з яким хочуть наслідувати, ба випе
редити заграницю, вказує, що ті бюра мають я- 
кісь укриті цїли. Бесідник представляє, як сто
їть справа посередництва праці у Фрапциї, Ан
глії і Німеччині і вказує, що там ще нема та
кого законодатного унормована сеї квеетиї. Бю
ра удержують там передовсім робітничі союзи 
і то по великих центрах, по містах, копальняних 
місцях, фабричних осередках. Бюра складають 
ся завеїгди по половині з працьодавцїв і робі
тників. Польский проект виказує цілковите про- 
тивеньство того всего: бюра мають повставати 
по місточках по повітових радах, де нема попи
ту праці, а є надмір рук до праці'. В тих бюрах 
будуть рішати краєвий і повітові виділи, а ро
бітників не буде ніхто питати ся о їх погляди 
і потреби. Бюра будуть служити на те тілько, 
щоби покрити запотребоване праці в краю, — як 
сказав Гупка — але чи будуть гідповідати інте
ресам робітників, про се ніхто не питає. Тим 
способом викличе ся обнижене платні, спутає ся 
руки робітників, віддасть їх в економічну не
волю.

До того має служити також жадане резо- 
люциї, щоби стіснити і усунути приватне посе
редництво і тим способом змононолїзувати ЄГО 
в одних руках і держати робітничі ряди в еко
номічній зависимости, в тім лежить не тілько со- 
цияльна, але і національно-шовіністична вага 
проекту, бо сю зависимість легко визискати для 
польонїзациї мас. Управильненє подажи і попиту 
праці ніхто не годен унормувати законодатно, 
але се діє ся на дорозі свобідної конкуренциї. 
Законодавство тілько лагодить заостренє сих 
антаґонїзмів, а польский проект як-раз стремить 
до збільшеня тих антаґонїзмів. До того репре- 
зентация краю не повинна легкодушно прикла
дати руки тим більше, що дотеперішня госпо
дарка повітових рад показала ся в дуже лихім 
сьвітлі, то і нема надії, щоби они нову тяжку 
аґенду вели відповідно.

Впрочім і так повітові ради мають богато

2) „Іржавець“
п о е м а  Т а р а с а  Ш е в ч е н к а .

Пояснив Сидір блюк.

(Дальше).
Що діяло ся за той час з Запорожцями на 

земях турецких? Насть їх, що уйшла погибели з 
рук московских при руйнованю Січи в р. 1709, 
— станула кошем над Каменкою. Та не довго 
она ту перебувала. На приказ Петра І. прогнав 
їх звідси гетьман Скоропадский. Запорожці по
сунули ся тоді дальше на полуднє, перейшли 
границю ханьску і в Олешках заложили нову Січ.

Друга чаеть Запорожців, що втїкла з Гор
дієнком і Мазепою з під Полтави, — проживала 
в Бендерах. По смерти Мазепи (1709) вибрано 
там на єго місце гетьманом Филипа Орлика, я- 
кому відчинили ся Запорожці в Бендерах і в 
Олешках.

Не добре жилось олешківским Запорожцям; 
і тут побивались они горем. Чимало мусїли они 
витерпіти зі сторони бісурманьских Татарів, з 
якими давнїйше так завзято боролись. Татари 
подібно як Москалі на Україні, використували 
сили Запорожців: висилали їх в ріжні походи, 
як прим.* проти Черкесів, уживали їх до тяжких 
робіт, до копаня перекопскої лінії, а при тім не
хтували їх віру. Се все зложило ся на те, що 
в них зродило ся бажанє, радше служити на 
своїй землі' православному цареви, чим ту на

чужині жити в нужді і поневірцї у Татарина. 
Допрошували ся Запорожці в уряду московского, 
щоби їм зізволив повернути. Довго се не удава
ло ся; аж доиерва за поседництвом Німця ґр. 
Вайсбаха дістали они від цариці Анни дозвіл, 
поселити ся на Україні. Они покинули Крим, 
вернули в рідні сторони і заложили Січ над рі
кою Підпільною. Стало ся се в р. 1734, — отома- 
ном кошовим був тоді Іван Білицкий.

Зміст „Іржавця-1.
На таких то сумних подіях основав Ш ев

ченко свою поему. На згадку про них кличе 
Шевченко в тяжкім жалю:

♦ Боже мій, з тобою,
♦Мій краю прекрасний, роскошний, багатий!
♦ Хто тебе не мучив?
Довкола України бачить поет самих воро

гів: всі рвуть, веї мучать єї бідну і нещасну. 
Ніде для неї добра, ніде для неї долї. Тут цар- 
кат, там Лях-маґнат шкіру друть, а онде на 
Криму Запорожців поганий Татарин мордує.

Поет бачить, що самі Українці є в части 
причиною недолі, яка спала на них і на їх рі
дню. Мазепа підняв добре діло, злучив ся зі 
Шведом, щоби освободити Україну. Єго наміри 
повели би ся, колиб не незгода гетьмана з Па
лієм. Слиб Палій станув був однодушно з Мазе
пою против Росиї, Україна була би побідницею 
росийского царя. - Був спосіб, щоби вирвати ся 
з неволї, та не уміли з него Українці'користати. 
Тому кличе поет:

до роботи, бо їх персонал складає ся з самих 
політичних агітаторів народово-польских (опле
ски Русинів). Сама-ж комісия зазначила, що до 
нагляду над п світовими радами треба би ще о- 
спувати комітети »людий доброї волі*. Бесідник 
застерігає ся як найенерґічнїйше, щоби задля 
тих бюр накладано які нові тягарі на рускі гро
мади. А найважнїйшим аргументом против сих 
бюр є се, що весь руский нарід уважає їх як 
проект вимірений против себе, тому бесідник 
ставить внесене іменем руского народу, щоби 
перейти над проектом до дневного порядку.

П о с . Р у т о в с к и й  вступає ся горячо за 
проектом, запевнюючи, що він є в інтересі так 
польского, як і руского хлопа, а взорованин на 
таких інституциях цілого цивілізованого сьвіта. 
Бесідник запалює ся, виказуючи мниму хосен- 
ність тих бюр і заповідає своє жадане єще роз
ширена їх дїяльности, щоби і еміґрацию захопи
ти в руки краю. Акция видає ся ему такою 
пильною, що не можна опізняти єї анї одного 
дня.

Пос. М ог ил  ь н и ц кп й  зазначує, що як
раз палка промова Рутовкого доказує, в чиїм 
інтересі лежать ті бюра. Бо з таким запалом 
можна хиба говорити про справи, які дотичать 
власної національної справи. Таке значінє має 
проект. Нема в нїм сеї справедливості!, — аециі- 
Іає — якої вимагає ся від кождого закона. Він 
добрий лише для одної верстви, для працьодав- 
цїв. Навіть гаразд не передискутовано сей про
ект в р. 1901; тілько один кн. Чарторийский 
спротивив ся ему, а то з незвичайним поспіхом 
иереиерто єго, головно і єдино з причини хлїбо- 
робских страйків. Дальше підпирає бесідник 
аргументи иос. Олесницкого і заявляє, що Руси
ни не тілько глядять з підозрінєм на сю ІІОЛЬ- 
ску акцию, але прямо уважає єго яко поворот 
до неволї, до панщини. Тим законом зробили би 
Поляки єще більший пролом між иольским а 
руским народом і не пожалують, коли цофнуть 
ся перед тим ділом.

По промові п о с . Б о б ж и н ь с к о г о, про
тестував пос. Г у р и к  іменем селяньства против 
бюр праці', які певно заграничну заробкову емі
ґрацию тілько би утрудняли задля обнижки ціни 
праці в краю. Просить о принятє внесепя иос. 
Олесницкого. Гідтак пос. М а л а х о в с к и й  вка
зував на львівске посередниче бюро, як на до
каз хосепности такої інституциї. Після него 
промовляв п о с . К о р о л ь ,  який знов вказав на 
пристрасний тон промови пос. Рутовского, який 
тим більше є характеристичним для справи, що 
Рутовский належить до Всеполяків, які не при
знають жадних прав руского народа. Впрочім 
прилучає ся до аргументів попередних руских 
бесідників, та зазначує свій протест против 
проектованого закон.:.

Пос. С т а л і  н ь с к и й ,  який обіцяв був

руским послам, що буде голосувати против про
екту посередництва бюр, надумав ся і чує ся 
тепер переконаним аргументами ексц. Бобжинь- 
ского і буде голосувати за бюрами. Вкінци ре
ферент подає іедоричну ґенезу тої справи і ста
равсь виказати, що она розвинула ся на чисто 
економічній ночві.

Піддано під голосованє внесене пос. О л е- 
с н и ц к о г о, щоби перейти до дневного поряд
ку над проектом і за тим заявило ся повстанем 
тілько 10 руских послів. На тім покінчила ся 
загальна дискусия о год. 123/ч в ночи, а подрі
бни відбуле ся нині о год. 12. в полудни.

Н о в и н к и .
— Календар. В с е р е д у :  руско-кат. Покров 

Пр. Б.; рим.-кат. Каликста папи. — В ч е т в е р :  
руско-кат. Киприяна, Юстини; рим.-кат. Тереси.

— В Камінці струмилавій основано ♦Касу за
даткову, сговаришенє зареєстроване з обмеже
ною порукою*. До дирекциї належать о. Михай
ло Цегельский, др. Теодор Яцїв і Михайло Пань- 
ків. Членьский уділ виносить 40 К.

— В Довгомостисках, мостиского повіта, завя- 
зала ся ♦Спілка ощадності! і позичок*, стовари- 
іненє зареєстроване з необмеженою порукою. 
Заряд зложений з 7 членів, а нредеїдателем є 
місцевий нарох о. Йосиф Круликовский.

— Пожарний „Сокіл“ в Сколім, стрийского по
віта, засновано на статутах »Сокола у Львові. 
Статути затвердило вже намісництво.

— Іменована Дирекция ночт і телеграфів у 
Львові іменувала: почтмайстрами І кляси: Лєоп. 
Протунґа в Пробіжній, Вільг. Ґренцбауера в Ми- 
лівцї для Яворова, Фр. Бучковского в Буківску, 
Иос. Борівця в Язлівци, От. Топольницкого в Я- 
гольницї, Стан. Стехера в Бобовій, Мар. Оржель- 
ского в Мілані дол., Ант. Солецкого в Залужу, 
Иос. Слюсарчика в Ґдові:

почтмайстрами II кляси: Сал. Райснера для 
для Милївки, Ферд. Фаха для МаГерова, ІОл. З а 
йцеву для Посади ольх., Людв. Крупского в Оль- 
шаницї к. Зол. для Струж, Іпол. Риґля для Іво- 
нича, Мар. Ґольдівну для Місця пяст., Альб. Тхо- 
жевского для Щутшіа і Ад. Обета для Долин.

Дирекция почт надала посади почтових 
експедиєнтів: в Повикві Леоп. Шварценберґ- 
Чернуму, в Станьонтках Франц. Мерцїшевскій з 
Поникви, в Тшинпцї Тад. Мадейскому, в Гаях 
коло Львова Ант. Новаковскому, в Засові Воло
дям. Миськевичови, в Сущині Модестї Радецкій, 
в Острові коло Сокаля Богданови Трембицкому, 
в Козьовій Фел. Баранецкій з Бествини, в Мо- 
дерівцї Иос. Бепткеовій, в Порогах Анг. Добро- 
вольскій, в Цмолясї Мариї Онишкевич, в Марко
вій Мариї Тромпетер, в Лопушапцї-Хоминїй Евг. 
Квятковскій, в Новім селі коли Стрия Анг. 
Оржеховскій з Райтаронич, в Райтаровичах 
Франц. Іллюкевичевій з Нїговиць, в Лучицях Та- 
дейови Коссакевичови, в Нартї новім, Франц. 
Дахови, в Пишківцах на двірцп зел. Иос. За- 
кроцкому, в Охотнчцї Жигм. Тетмаєрови, в Бод- 
нарові на двірци Юл. Рутковскому, в Шумлянах,

♦ Нарадила мати,
Як шнениченьку пожати,
Полтаву достати.
Ой пожали-б, як би були 
Одностайне стали,
Та з хвастовським полковником 
Гетьмана єднали*.

Поет згадує, що Шведи і Мазепа Полтави 
не здобули. їх розбито і они мусїли з України 
втікати. Утїкли в Бендери, а за ними і Гордієн
ко з Запорожцями.

Гірка доля настала по битві полтавскій для 
Запорожа і України. Січ зруйновано, а Москалі 
забрали з неї, що лишень дало ся. Запорожці 
мусїли утікати з Хортиці. Нічого зі собою взя
ти не встигли; забрали лишень з січової церкви 
образ Божої Матери і з ним утїкли в Крим. 
В часі утечі спиняв їх поганий прилуцкий пол
ковник.

В Криму запанував над Запорожцями Та
тарин. Поет каже, що і тут они тяжко горюва
ли. Вирвали ся з рук одного ката, а попались 
другому. Заложили собі Запорожці Січ убогу, не 
подібну до давної, Січ на пісках, де не сьміли 
навіть Богу молити ся, бо хан заказав Запо
рожцям церкву будувати1). Молилися они крадь-

’) Як виглядала та Січ, описує Еварниц- 
кий: ♦Одна незначительная, у л іваго берега 
Дніпра, полоса плавен'ь, а иотом'ь кч> востоку 
песчаньїя кучугурьі, кт, сіверу и югу безводньїя 
и пустьінньїя солонцеватьія степи. Ето бьіла на- 
стоящая агарянская земля, засіянная отч> при-



з

‘Ожомли Ів. Пилявскій, в Березю Мариї Кампра- 
товій, в Кульпаркові Сев. Вічиньскій з Бучко- 
вич, в Гребенові на двірйи зел. Сам. Фрішови, 
в Луці малій Лв. Мисяковп, в Годатичах Гоя. 
Юетиян, в Баворові Ів. Гуменюковп, в Дворах 
на двірци зел. Григ. Росєкови.

— Образець „польг кої“ культури. Ке. Стоя
ловский програвши процес в Кракові постано
вив відвдячити ся своїм політичним противни
кам. Нагода найшла ся сейчас другого дня в не
ділю. В Ж ивци устроювали людовцї віче в ма- 
ґістрацкій сали. Ко. Стояловский із своїми 
приклонниками порішив віче розбити, причти 
прийшло до такої бійки, що кров ляла ся стру- 
ями, 20 осіб ранено, а між ними одну тяжко. 
Одна з краківских часописи» описує сю бучу 
отеими словами: Кс. Стояловский дізнавшись 
про віче людовцїв і социялїстів в Живци, заду
мав єго розбити і поломити кости або і убити 
Дашиньского. В тій цїли розголосив, що до Ж ив
ця має приїхати пос. Дашиньский, а опісля ію- 
ручив вислати до редакциї «МарггоФу» сфалшо- 
вану телєґраму сего змісту: «Дашиньский приї
хати до Ж ивця Комітет». В Кракові очивидйо 
ніхто не догадував ся, що се зрада, але з при
чини занять в Кракові пос. Дашиньский не 
поїхав.

Кс. Стояловский тимчасом докопував свого 
плану. О 2. год в неділю повів кс. пралат пяну 
товпу до ратуша на збори. О вів години пізнїн- 
іне прибув н. 'Гадей Геґер з п. Пацканом, який 
скликував збори. II. Реґер перейшов серединою 
салі до трибуни, на якій стояв пяний Стоялов
ский. В тій хвили кс. пралат відозвав ся: «Да
вай єго ту! А бий!» На сей клич посол Матій 
Фіяк і єго молодший брат, також пяний Фіяк, 
кинули ся на Реґера з заду і почали бити ня- 
стуками по голові. Реґер сильним ударом кула
ком в лице увільняє ся від напасти пос. Фіяка 
і заставляючи ся парасолем, робить собі кула
ком дорогу до дверий. Ту пос. Фіяк придержав 
Реґера з заду, а якийсь Міґдал тяжкою палкою 
валить Реґе: а по голові. Кров обляла Реґера. 
На щастє однак він не теряє сьвідомости і по
частував ще кулаком кількох опришків і так 
видер ся з матні за двері. ТимчасоїМ Стоялов 
ский отворив збори. Ледви промовив кілька 
слів, на сали загреміли голоси: «Проч. опришку! 
Лямпар! де маєш рублі? «Бубличний дім» поста- 
вив-єсь за гріш робітника!» Стояловский дає 
сво'м приказ: «бий!» але сим разом лихо вий
шов. Тимчасом впали до салі робітники, настав 
крик, а комісар розвязав збори і Стояловцїв 
викинув із салі.

Перед ратушом зібрало ся вже пів Живця. 
Що котрий з лотрівскої ватаги Стояловского 
вийшов з брами ратуша, попадав в руки своїх 
ворогів. Бито всіх на квасне яблоко. На цілім 
ринку і в сумежних улицях роздавали ся лише 
придавлені стопи і крики битих Стояловцїв. Се 
тривало з годину. Тимчасом Стояловский сидів 
прямо увязнений в ратуши. Один із сволоча кс. 
пралата, Ур'агіець, грозив револьвером, а дру
гий різни цкіім ножем, але сейчас єго увязнено. 
Нараз являє ся на ринку Міґдал і показуючи 
окровавлену палку, чванить ся: «Отеє, бачите, 
кров Реґера, витру єї о каміне». Але в сїй хви- 
ли зі всіх сторін бере кільканацять поличників

кома до образу Божої Матери, який зі собою 
принесли з давньої Січи і поставили єго ту 
в шатрі. Горювали бідолахи, а ще більше горя 
додавали їм звістки про се, як то там на Укра
їні цар над їх братьми лютує. Бажали їм помо
чи, но щож? — вони самі не мали доброї долі, 
они самі потребували помочи, а її з нївідки ді
стати.

«Чули, чули небожата,
Чули та мовчали,
Бо й їм добре на чужинї 
Мурзи завдавали».

Зносили Запорожці наругу від Татарів і 
терпіли — бо що-ж мали робити? Они плакали 
лише і молили ся до своєї Божої Матери, щоб 
випросила у Бога ласки для них і для бідної 
України.

На Україні діяло ся пекло. Нічим були ті 
муки, які колись Україна від Ляхів зносила. 
Про се, як Петро пакостив, як лютував — лячно 
і розказувати.

«Розказали кобзарі нам 
Про воіши і чвари,
Про тяжкеє лихолїтьтє,
1^0 лютиї кари,
Що Ляхи нам завдавали,
Про все розказали.
Що-ж діялось по Шведчинї,
То й вони злякались,
Оніміли з переляку 
Сліпі небораки».

роди терніемч, и волчіемч,, какч, вьіражались о 
ней сами Запорожцю». Е в а р н и ц к ій :  «Исторія 
Запорожских'ь козаковчь» томч, III. стор. 510.

і випускає з рук палку, яку занесено до проку
ратори!'.

Звільна ринок опорожняв ся. Тоді Стоя
ловский, окружений Фіяками, Стогандлем і 30-ма 
своїми сторонниками, вийшов з ратуша. Однак 
в мить впадає на него кількадесять людий і 
без милосердия молотять ту «банду». Хвиля бу
ла страшна. Стояловский одержав два рази в 
лице; також Фіяк набрав по «писку». Стоялов
ский побитий утік до ратуша, разом з «недо
битками» своєї ґвардиї. О 7. год. вечером Стоя
ловский веїв на віз, аби утечи з Живця, але 
задержано коні, віз вивервено, а кс. пралат ви
летів до болота і рачком поліз попід палки і 
кулаки до дому якогось Бялка, де в дверох 
одержав ще одну н о іц о ч и н у .

Отеє опис віча «культурного» народа.
— Напад на двір. В селі Дїдилові коло Яри- 

чева в ночи з 10. на 11. с. м. напали на двір 
два опришки в цїли рабунку. Опришки дістали 
ся через вікно до спальні дідича д-ра Черкав- 
ского і почали шукати ключів від каси. В тій 
хвили пробудив ся др. Черкавский і запалив 
сьвічку. Опришки кинули, ся сейчас на него. 
Один з них високий як дуб виняв довгий ніж 
і пробив ним т, ичи д-ра Черкавского в груди. 
Па щастє перед тим згасла сьвічка, і розбиша
ка на сліпо воював ножем. Опришки не ждали 
довше і утік їй вікном. Одна з заданих р іп є 
тяжка, а прочі дві лекші. Др. Черкавский має 
сім десять кілька літ:

— Всіх 00. Духовних, що одержали перший 
випуск моїх пропонідий, прошу о надіслане до
тичної належитоети, нозаяк незадовго присту
паю до виданя другого випуску, а мушу наперед 
вирівняти рахунки за випуск перший. — М. Ні
нам, катедральний сотрудник у Львові.

— Скандал в буковиньскім соймі 3 Черновець 
доносять: На ііос.іїднім заеїданю сойму посол 
Шгравхср поставив внесене, аби сойм заявив 
обурене авторови статі п. з. «Румуни а жиди», 
поміщеної в Викожілаег Фіигпаї. Крім жидів на 
пастовано в тій статі також пос. Миколу Василь
ка. Пос. Штравхер вказував, що автором сеї 
статі має бути пос. Фльондор. На се пос. Фльон- 
дор заявив в присутності! пос. Юрия Василька, 
та инпіих членів румуньского клюбу під словом 
чести, що єго не вяже з сею статею нічого 
спільного. Тимчасом пос. Микола Василько оби- 
джений в сій сгатї, внїе жалобу проти Внкоюі 
паег Лоигпаї-у. У відповідь на се відвічальний 
редактор сеї часописи вислав до него лист, а 
також надрукував сей лист на чільн м місци 
свого органу заявляючи, що автором статі є ніхто 
инший, лише пос. Фльондор. В виду сего ру- 
муньскі посли зажадали, аби пос. Фльондор ви
ступив з їх клюбу і зложив мандат. Ся справа 
має бути нині на дпевнім порядку соймового 
заеїданя, яке заповідає ся вельми бурливо.

— Пятнистий тиф в Галичині. Від дня 29. ве
ресня до 5. жовтня с. р. донесено про 32 нові 
случаї нятнистого тифу в отсих повітах: Добро- 
мпль (Грабівниця) 1, Ґороденка (Гарасимін) 2, 
Ярослав (Демковичі 3, Сосниця 5) 8, Яворів 
(Бонів) 3, Камінка (Нивицї 1, Язенпця польска 
1, Я. руска 3) 5) Кольбушова (Копне 1, Кшонт- 
ка 1) 2, Надвірна (Ослави чорні) 2, Рава (Улиц-

Петро і єго воєводи-собаки давили, пригні
тали Україну, рвали з неї душу. Вкінци пігпали 
козаків на болота, столицю будувати, канали 
копати і сипати лінію над Орелею. Гинули бідні 
в снігах з зимна і з пужди. Гетьманщина ко
нала.

Така то вже доля України: і тепер і дав- 
нїйш, і ту і там — все її лихо, веї її томлять. 
Абож і ті маґнати, чимало они мучили бідний 
той нарід?! Дантови, як описував пекло, не 
прийшли навіть на думку такі муки, які люди 
тут на земли від панів терпіли. В єго пеклі 
справдешний чортяга не лютує так над грішни
ками, як ту перший ліпший полупанок над не
винними. праведними людьми.

І мимоволі призадумує ся поет:
«І все-то те лихо, все, кажуть, від Бога...» 

Не вже Богу мило людий мордувати і бідну 
Україну? Чим она прогрішила ся так тяжко, за 
що она і єї діти мовчать у кайданах? І Бог, 
хоть в части, вислухав молитов Запорожців, які 
благали милосердия для себе і для України, за 
якими сама Божа Матір плакала, неначе за си
ном. І Бог зглянув ся па них і на Україну: по
бив Петра, зіслав на него смерть, а як не стало 
сего ворога, полекшало Україні і Запорожці мо
гли вернути в рідну землю. Они вернули в геть
манщину, принесли з собою образ Пресьвятої 
і поставили єго в Іржавци, в муроцанім храмі:

«Оттам Вона й досі плаче 
Та за козаками»..

(Дальше буде).

ко зарубане) 1, Гогатин і, Станиелавів (Опри- 
шова) 3 і Залїщики (Бураківка 1, Колодрібка 1, 
Слобода 2) 4.

— Огні. В Чернїєві, рогатиньского повіта, зго
ріло дня 7. с. м. до 50 селяньских загород.

— Машинове самоубийство. З Ирешбурґа на 
Угорщині доносять: Тутешний столяр Авґуст 
Гайшль спорядив деревляпу машинку а на єї 
двох боках прикріпив два набиті револьвери в 
той спосіб, що люфи мірили одна в другу. Ме
жи люфами було тілько місця, що Гайшль вло- 
жив там голову і потягнув за курки. Гевольве- 
ри вистрілили рівночасно і кулі влучили одна 
в ліву а друга в праву скрань. Смерть була 
сейчасова.

— З зелїзниць. З днем 1. жовтня 1903, а при 
підвисшеню цін перевозових, з днем 1. падоли
ста 1903 входить в житє додаток XV до тарифи 
часть II, зошит 1.

З днем І. падолиста 1903, а нри підвисше
ню цін єдиничних, з днем 15. падолиста 1903 
увійде в жате додаток IV до тарифи часть II. 
зошит І.

— Д ібні вісти. При иочтовім уряді в Сороцку 
заводить ся в сих днях службу сїльского листо- 
носа для Ілавча і Глещави. — У Львові застрі
лив ся Людвик Бучак, почтовий практикант 
з Белзця, перепавши при почтовім іспиті.

— Фраґмент
Тих цьвітів жаль, що з соняшних лучів 
Під дах дістались пишної палати,
Смерть близька жде їх серед тих кругів, 
Де звиклі роскіш всю на гріш міняти. 
Хтож цьвітцї дасть в неволі птичий сьпів, 
Хто сонце, легіт, зелень може здати ? 
Пожовкне діядбм у повні сили 
І знидіють, — що в лузі були б жили.

Ж аль цьвітів, що н теплівнї сьвіт узріли, 
Ие сонце украсило їх лице —
Сей чар і запах, що в округ розлили,
В богатій сали, через ніч мине 
При пянім гомоні... Та й ранок білий 
їх на долівці лишених найде.
А серце, на котрих житє віддали 
Так холодні — як сей маймур у сали.

Ж аль цьвітів, що ростуть туй над багном, 
їх гниль, мов гріб отвертий, окружає —
І перша буря, бач, своїм крилом 
В красу плідні вітки у твань тручає,
А хоч заблисне сьвіт над їх чолом 
Так колір їх і чар вже не вертає.
В їх лонї без провини черви ляжуть 
І звянуть ЦЬВІТН, І1ЇМ жизнь перекажуть.

Чи жалувати цьвітів, що зросли 
У тїни, в буряні, краси не знають, —
Що на холоднім ложи скель зійшли 
В посусї літа, без роси вмирають —
Тих,що д’землї потоптані лягли.
Тих, що доріжні їх пили вкривають...
І тих., і всіх... що жити би бажала 
А йдуть на скін, заким житя пізнали?

Уллма Кравченко.

— З пзремискої єпархії. В пропозицию приня- 
ті: На парохію Дубрівка Петро Гарасимчук, на 
пар. Поляни дек. Затварницкого: Сав. Кмицике- 
вич, Алекс. Коцюба і Петро Луцкий. Канонічну 
інституцию одержали: Василь Левицкий бувший 
прокуратор в Гимі на Сокаль, Мик. Крайчик на 
Маковиско, Ант. Клачиньский на Морохів. Пре
зенту на Ляшки одержав Ілия Маковей. До кан. 
інституциї на Залуж завізваний Михайло Лев. 
Завідателем деканата старосольского іменова
ний: Іван Шемердяк парох в Гуменци. Завіда- 
тельство парохії в Липовци одержав о. Ін. Шу- 
мелда. Сотрудництво в Зубкові одержав о. Ми
хайло Дуркот. Крилошаньскі відзнаки одержав 
о. Семен Дуткевич парох в Гііддубцях. Кан. ін
ституцию на Висову одержав Діониз Домбров- 
ский.

Памятаймо на Товариство зіпомоги церков 
імени св. Петра у св. Юра у Львові і вступаймо 
громадно в єго члени. — Членьска вкладка ви
носить: 1 К від особи а 5 К від церкви, грома
ди, брацтва, товариства і т. н. річно і 1 К впи- 
сового одноразово.

Наука, штука, література.

— Науки на неділі зложив о. Тсодор Савойка, 
руско-кат. парох в Селисках. Друковано в пе
чатні оо. Василиян в Ж овкві 1903, накладом 
автора. Сторін 483 +  IV, 8°, Ціна 4 К. Можна 
набувати в книгарни Наук. Тов-а ім. Шевченка 
і Староніґійскій у Львові; у Андрія Юшиньского 
в Перемишли; у В. Добошиньского в Станисла- 
вові та у автора (в Селисках, п. Динів). — «На
уки на неділі» є важним і цінним підручником 
для кождого сьвященпка і найдуть ся безперечно 
в кождій парохіяльній бібліотеці. В підручнику 
містить ся 48 проповідий, почавши від Доминої



до II недїлї вел. поста (Цьвітно'і). Нема там нро- 
повідий на так звані празничні неділі, як неділя 
перед Різдвом, Богоявленєм, Воздвиженєм і ин. 
Проиовіди е тематичні, зручно навязані до еван- 
гельских нерікоп і обробляють тему звичайно в 
двох частях. Тема розложена льоґічно, нере- 
глядно на менші підподїли. Мова чисто народна, 
виклад ясний, зрозумілий і розмірно не довгий. 
(ГІравонись «Наук* фонетична). По кождім тео
ретичнім викладі теми слідують приміри для 
нагляднійшого поясненя і влучні норівнаня. При
міри є дуже численні, а значна їх часті, взята 
із житя нашого народу. По цитатах в церковно- 
славяньскій мові слідують добрі переклади на 
народну мову. Взагалі сей підручник є важним 
причинком для нашої духовної літератури і от- 
цю-авторови належить ся за него щира подяка. 
—  Сьвяьценик.

поему Василя Щу- 
рата можна замо
вляти лише в Став- 
ропигійскій кни

гаря и у Львові,
. ул. Руска ч. 3. Ціна з почтовою оплатою 25 сот.

—  4 —

„Тревоги автора і видавника"
(гумористична поділ з натури)

0. Я. Кониського
можна набувати в Адмінїстрациї «Руслана* та 

в обох руських книгарнях у Львові.
Ціна примірника на велїновім папери ви

носить всего ЗО сот. (з почтовою пересилкою 
35 сот.)

Читайте ! иитайте!

Повне и ж  Творів ТАРАСА ШЕВЧЕНКА
коштує лише 2 корони!

Товариство „Просьвіти" бажаючи, щоби в 
кождій руській хаті находили ся Твори Тараса 
Шевченка, видано сими днями найдешевший 
збірник сих творів п. з. „ПОЕЗИІ Т. ШЕВЧЕНКА". 
Книжка, оправлена в полотно з золоченими ви
тисками, може бути найгарнїйшою окрасою ру
ських хат. Папір велїновий, формат на взір єв
ропейських класиків, сторін 698.

При замовленю 10 прим, даємо 10% опу- 
сту. Висилає ся тілько за надісланєм 2 кор. ЗО 
сот. на адресу: КАНЦЕЛЯРИЯ «ПРОСЬВІТИ* у 
ЛЬВОВІ (Ринок ч. 10.).

Т е л е г р а м и
З дня 13. жовтня.

Відень. Вчерашна авдиєнция угорских полі
тиків, Андрашіого, Тіси і ГІерчеля, у цісаря не 
дала ніякого вислїду. Надїяно ся, що Тіса одер
жить порученє, утворити новий кабінет, тимча- 
сом так не стало ся.

Андраші, Тіса і Перчель від'їхали вчера до 
Будапешту.

Будапешт. Гр. Куен виїхав вчера вечером 
до Відня.

Будапешт. Завязав ся ту нафтовий картель 
і з днем 1. падолиста війде в житє.

Рим. ІІаІіе доносить, що вчера приїхав до 
Сан Россоре перший адютант царя, кн. Долгору- 
кий, і вручив італїйскому королеви письмо з до- 
несенєм, що цар відложив свою подорож до 
Риму.

Вісти господарскі, промислові і торговельні.

— В Товаристві взаїмних обезпечень „Дністер" 
видано в місяци вересни с. р. 20.802 важних 
поліс на суму 17,961.364 К обезпеченої варто- 
сти з премією 168.898 В  15 сот. Від 1. січня до 
кінця вересня с. р. видано 111.309 важних поліс 
з премією 1,006.597 К  09 сот. (о 22.259 поліс і 
201.880 В  премії більше як попередного року)', 
з процентами від цінних паперів, провізиєю ре- 
асекурацийного, додатками до поліс і т. п. вино
сять приходи до кінця вересня 1,198.971 К  82 с.

За шкоди виплачено до кінця вересня суму 
767.352 В  25 сот., з котрих по відчисленні части 
реасекурованої випадає на власний рахунок сума 
369.336 В  55 сот.

З причини численних пожарів, які навісти
ли сеї осени наш край, зголошено в «Дністрі* 
в протягу вересня 333 случаїв шкід. (Більші 
пожари були в Корналовичах, самбірского нов. 
7 шкід; в Залипю, рогатиньского пов. 8 шкід. в 
Сопошинї, жовківского пов. 15 шкід; в Торгові, зо- 
лочівского пов. 11 шкід; в Колбаєвичах, рудецкого 
пов. 7 шкід; в Гаях, львівского пов. 9 шкід; в 
Глинянах, перемишляньского пов. 17 шкід; в Зо- 
лочеві 8 шкід; в Монастирисках 27 шкід;в Жов- 
танцях, жовківского пов. 6 шкід; в Яворі, тур- 
чаньского пов. 7 нікід і в ІІлотичи, бережань- 
ского пов. 7 шкід). Всіх шкід від січня по ко- 
нець вересня с. р. було 1449, помимо того по- 
лагоджує ся шкоди членів як найскорше, — до
казом того, що 1393 шкід вже виплачено, в 29 
елучаях виплату (в сумі 11.402 К, з чого на 
власний рахунок 5069 К) з причин правних на 
разі здержано, а тілько 27 шкід находить ся ще 
в лїквідациї.

Фонди Товариства (резервовий, резерва пре
мій і прочі) виносять з кінцем вересня с. р.
1,090 646 К 70 сот. і зложені в цїлости в цінних 
паперах.

Львів, 10. жовтня 1903,
Дирекция.
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Товариство взаїмного кредиту

ІІНІГІНІІ^??|
стоваришенє зар.

ь ю о  ооаіілпш ц п

Дністер'

позичок  розкладав  догідно на 
ратп  до 10 лїт. Сума позичок 
інтабульованих і з а  порукою : 
1,239.243 корон.

з обмеженою 
Львові

порукою

удїляв своїм  членам  на 5*/,%  
і І% додатку  на кош ти адмі
нїстрациї, 8а предлож енвм  до
кум ентів  викавую чих доста- 
точну гіпотеку.

Т-І ТГОТТАЛГ м ож е бути т ілько обезпечений 
' - ' І ’-*- тревало в «Дністрі* від огню.

У Дія

Вкладки

Чистий
зиск

членьскпй виносить 50 К, впи- 
сове 2 К . Число членів: 2.391 
а 2.501 удїлам и ва  125.050 К.

щ адпичі приймав «Днїстер* і 
опроцентовув по 4 %  ВІД іт а .  
Сума вкладок на 1.256 кни- 
ж очках  1,103.333 короп.

ІКФОРМАЦИИ
31112 1902.

розд іляє ся частпю  па  диві
денду для членів, частию  па 
публичиі добродійні цїли: ва 
церкви, бурси, захоронки , ш ко
ли і т. д. На ті цїли роздано 
дотепер з  Т овариства креди
тового  10.840 корон.

в справах позичок удїляв Дії 
рекция і аґенти .

ДИРЕКЦИЯ.

к©І
ІІІІ
І©
»>
ІІ
ІІ
»

ІІ

За певну і добру льокацію 
поручаємо:

4'/2%  листи гіпотечні 
4%  лизти гіпотечні 
5% листи гіпотечні преміовані 
4%  листи Товариства кредито

вого земского
4%  і 4% %  листи Банку крає- 

вого
4%  позичку краєву
4% облїґациї пропінацийні 

і всілякі ренти держаї ні

Ті папери продаємо і купуємо 
по найтоьнїйшім курсі' деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ

ц. к. упр. гал. акц.

БАНКУ
Гіпотечного ж

Розклад поїздів зелїзничих.
Львів-Краків-Відень-Варшава - Вроцлав - Берлин, Прага - Карльсбад. Рим-Фльоренцие-

Венеция, Ціріх Париж-Остенда, Київ-Одесса-Вильно.
айч
<х>яоя

яаяняя

я
а
яч

1245
251
733
200
725
935

О  о30
650

9Н
217
855718

1 2 2 2
1223

930
437
345

825

622
139

1()00
600

1235

224

10 5 3
525

231
645
651

545
931

940

250
240
753

10*5
925

відїзд Львів пр-

яо.яо

яеС

яаяя

.3
'а

„Напівник церковний”
виданий бл п. Ігнатієм Полотнюком в Переми- 
шли, можна набувати у тогож жени під адре
сою: Катерина Полотнюк, вдова по півци кате- 
дральнім в Станиславові, ул. Собіского ч. 50.

Ціна брошуров. прим. 4 К.
Оправного в пів-полотно 4 К 50 с. 
Оправного в полотно 5 К.
Пересилка почтова 60 сот.

825V Ч55Р
-

8?5
531
715

1045-О-

950 І
о

830,V ї
733;

933

556
Ц 1 9

1С00
302
303
950

*203
615
735

1105
634
110

1000
633
545

від. Львів пр.1 
ир. Чернівці від. 

„ Неси „
„ Букарешт „
„ Констанц. „

_____ „ Царгород ,.
пр. Краків відїзд

пр. Варшава від. 
„ Вроцлав „
„ Берлин___„

від. Краків дв. вів. пр. 
пр. Прерів від.
в ід . І І р е р ів  пр.

Аїр. Прага від.
| ., Карльсбад „

пр. Відень дв. пін. від.
в. Відень дв. пол. п. 
пр. Венеция від. 

„ Фльоренция „
, Рим

від. Відень дв. зах. пр.
пр. Ціріх від.
„ Париж „
„ Остенда „ Ц

2  231 
а  і г г о  
5  703! 
=  1220 
=  725 
~  450
5*10 0 0  

= 838
-  7 5 і | 
а  215' 

а  825 
1  8 із !

-  337
* 329і

725
Ц 5 0 |
12І5

130

ао

о■Ч

аа

5
'а

643

1005
4 4 2

619
124
116
620

§225
1005

720

ж
835

£52 5  ?5 0  710 7Ю  
-  а  ж  і  Г ^ 8 2 5  ? 
4 ж ^ 7  08 >1235 845
І446= — - — * _о о >

840
920
1^
50
915
140

249

622
1.130

243
1040
10 3 4
11 0 5

714
750
945
445
910
230 

І 550 

І ж 
і 1040

630 150 900 ^ н і д .  Л ь в  в " Р  А 7 -5 230 1020
555 714 759 пр. Київ ч іа  Під- в. | 814 834 1119
818 824 803 „ Одесса ВОЛ оч. 814 7  49 8Г*
555 920 — У/ „ Київ Уіа „ а — 659 1119

1107 512 — У „ Бильно Броди „Д 125 7^5

Увага: Поспішні поїзди озиачоиі товстим друком. сер/.іноеироііепскип.

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Шийковского.


